

a kedvezőbb vizállást nyújtó esőzéseket egyébiránt e hónap sem hozta meg, miért is az erdei vagy felső rakhelyeken, különösen a vastagabb szálfából, több helyt nagyobb készletek maradtak vissza, jöllehet, hogy a jövő évre hazánk számos városában tervezett nagyobb építkezések már kora tavasztól kezdve nagyobb mértékű famennyiséget szükségelnek; remélhető azonban, hogy az őszi végéig ez anyagok is leszállíthatók lesznek.

Egyes piacokról a következő ártételeket közölhetjük:

Budapest. Egy méter cserhasábfa	4.75—5.25	frt.
Egy <i>m</i> bükkhasábfa	4.5—5.	"
Egy köbméter lucz vagy jegenye fenyő fűrészáru	17—20	frt.
Egy köbméter tölgy fűrészáru	35—50	"
Komárom. Egy méter cserhasábfa	4	"
Egy méter fenyőhasábfa	2	"
Száz darab 5 <i>m</i> h. 29 <i>cm</i> sz. és 2.4 <i>cm</i> vastag luczfenyő deszka tutajjal együtt	85—88	frt.
Száz darab 5 <i>m</i> h. 29 <i>cm</i> sz. és 2.4 <i>cm</i> vastag jegenyefenyő deszka tutajjal együtt	66—70	frt.
Egy köbméter luczfenyő vagy jegenye- fenyő épület vagy szálfa	5.5—8.75	frt.
Szeged. Egy méter bükk vagy cserhasábfa	3.25	frt.
Egy méter hárs, szil vagy tölgyhasábfa	2.75	"
Egy méter fenyőhasábfa	1.75	"
Egy köbméter lucz vagy jegenye fenyő fűrészáru	17—19	frt
Egy köbméter tölgy fűrészáru	30—45	"
Bécs. Egy méter bükk hasábfa	4.75—5	"
Egy köbméter lucz vagy jegenyefenyő deszka	17—21	"

Felhívás.

Az Országos Erdészeti Egyesület három jótékony alapítványából u. m. a „Gróf Tisza Lajos“ és Wagner Károly alapítvány“-ból és a „Magyar erdőtisztek árvaleányait segélyező új alapítvány“-ból a folyó

évi segélyek ez évi deczember hóban osztatnak ki. Az elsőnek kamataiból az olyan, önhibájukon kívül szorult helyzetbe jutott magyar erdőtisztek és erdészeti altisztek nyerhetnek anyagi támogatást, kik az Országos Erdészeti Egyesületnek első belépésüktől kezdve mostanáig legalább öt éven át tagjai voltak, s mint ilyenek tagsági kötelezettségeiknek eleget tettek. A második alapítványból pedig az olyan erdőtiszt és erdészeti altiszt özvegyek vagy árvák nyerhetnek segélyt, kiknek férjük illetőleg atyjuk az Országos Erdészeti Egyesületnek állandóan s szintén legalább öt éven át tagjai voltak és tagsági kötelezettségeiket teljesítették. Végül a harmadik alapítvány segélyeért olyan elhalt magyar erdőtisztek árva leányai folyamodhatnak, kik az egyesületnek halálukig s szintén legalább 5 évig tagjai voltak.

A segélyek mindkét alapból, a segélyre szorultság mérve szerint szabotnak meg. Egy folyamodónak azonban 20 frtnál kisebb és 50 frtnál nagyobb összeg nem adatik s csak kivételesen nyerhetnek 80 s esetleg 100 frtnyi segélyt, az olyan erdőtisztek és erdészeti altisztek, kik állomásukat elveszítvén, vagyon és kereset nélkül maradtak, vagy a kik betegség és munkaképtelenség miatt önfentartásukról nem gondoskodhatnak, s illetőleg az olyan özvegyek, kik férjüket ez évben veszítették el és vagyon vagy másnemű segély nélkül, legalább két kiskoru gyermekkel maradtak vissza, vagy végül az olyan árvák, kik atyjukat és anyjukat is elveszítvén, minden vagyon és segély nélkül maradtak hátra.

Ezen feltételekhez képest felhívjuk tehát az érdekelteket, hogy hiteles okmányokkal felszerelt folyamodványokat legkésőbb folyó évi november hó 20-áig az Országos Erdészeti Egyesület titkári hivatalához (Budapest, Lipótváros, Alkotmány-utca 10. szám, II. emelet benyujtsák. — Budapest, 1890. évi október hó. *A titári hivatal.*